FORMULAS CAPITALIZACION SIMPLE

Réditos y Tipos de Interés

C2—Cq C2—Cs
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13.Dc =Culnld] 15 [Co=Cal(1=nld)
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FORMULAS CAPITALIZACION COMPUESTA

Capitalizacion Compuesta

1./Ca = Co {1 +i)"

|—n\/§—1
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Tantos Equivalentes
5. [i=(1+i) —1
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_ log Cn-log Co
log (1+1i)

6. i = (1+i)" 1
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log(1+i)
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FORMULAS RENTAS CONSTANTES
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Perpetuas Pospagables
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14.
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FORMULAS RENTAS VARIABLES

PROGRESION GEOMETRICA PROGRESION ARITMETICA
Temporales Pospagables Temporales Pospagables
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- 1) 1
Diferidas Pospagables Diferidas Prepagables Diferidas Pospagables Diferidas Prepagables
Temporales Temporales Temporales Temporales
_ \-d . _ A\ .
=N [+ .. ={1+i _ _ _ =Acodi [+ _ .. :1+|@/ _
8 %c;q)nli Aca n||[(] I) > %c;q)nli ( )%c;q)nli ! %C:d)nli A(Cd)nll[(] I) 8 %c;d)di ( ) Acoi
Diferidas Pospagables Diferidas Prepagables Diferidas Pospagables Diferidas Prepagables
Perpetuas Perpetuas Perpetuas Perpetuas
101 d _Awcafi|4; | d/ —(1+i @/ - 9, y o Aci)=fi | 10 | d/ —(14i @/ -
Am:q)wli (1+i)° Acaoi (t+) Aciaof Aca=li (1+i) Ac i (t4) Ac
Anticipadas Anticipadas Anticipadas Anticipadas
Pospagables Temporales  Prepagables Temporales |Pospagables Temporales  Prepagables Temporales
=(1+)"™ 4 =(1+i @/ _ P/ =(1+)™ L Al Ep/ :
12, %cq Acari|13. %(c;q)rqi (1+i) Seaiil| 12| /Seor [Acoril12. Sead (1+1) S




FORMULAS PRESTAMOS

Método Lineal

1.

A=C
N

mk = A [k

Ck=Co—Alk

lk = Ck - 111
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Meétodo Francés
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lk = Ck - 111




